MHOro3Ta:KHBIH )KIWJI0i KOMILIEKC “Ajia-Apua”B r.bunkek no yja.MasabioaeBa 261.

Hdara cnaum oobekTa: 2026 roa 20ii kBapTaJ.

JIByXKOMHATHasi KBapTHPa Irax 2, kBapTupa Ne A-122(BJIOK NeA) 88,17
JIByXKOMHATHasi KBApTHPa Jraxk 2, kpapTupa Ne A-222(BJIOK NeA) 93,86
JIByXKOMHATHasi KBapTHPa J?.‘_)T];'ln; i oo hB L SC AL O 75,11
TpexxkoMHaTHAs KBapTHPA Orax 2, kapTupa Ne b1-123(BJIOK Neb1) 148,11

Koncrtpykrusasie pemenns Hecymye KOHCTPYKIUH KHIJIOTO IOMa PELIEHBI B IOJIHOM
JKee300€TOHHOM KapKace.

3amonHeHne KUPIUIHOE, CBBIIIE 9T0 3Ta)ka ra300eToH.

OToruieHue: HCHTPAJIN30BOHHOC I'a30BOC.
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JByXKoMHaTHasi KBApTHPA Ha BTOpoM 3Taxke A-122 88,17m2 (BJIOK A)
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JIByXKOMHaTHasi KBAPpTHPA Ha BTOpoM 3Taxke A-222 93,86m2 (BJIOK A)
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JByXKoMHaTHasi KBapTHpa Ha oguHHaauaTom 3taxe b1-1111 75,11m2 (BJIOK B1)
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TpexkoMHaTHasi KBapTHpa Ha BTOpoM 3Taxke b1-123 148,11m2 (BJIOK B1)
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